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ПСИХОТЕРАПЕВТИЧНА КОРЕКЦІЯ ДЕПРЕСИВНИХ СТАНІВ У ХВОРИХ НА ШИЗОФРЕНІЮ 

Січка К. А. 
Запорізький державний медичний університет 

Для відновлення якості життя хворих на шизофренію, у т.ч. з депресивними проявами, необхідний підбір різних 
лікувальних, тренінгових, психокорекцій них, психосоціальних та психоосвітніх стратегій і тактик, що було метою нашого 
дослідження. Методи дослідження: клініко-психопатологічний, психометричний, клініко-статистичний. Встановлено, що 
основними є такі методи психотерапії, як когнітивно-біхевіоральна (КБТ) і раціональна (РП) психотерапія, аутогенне 
тренування (АТ). До нозоспецифічної складової ендогенного компоненту (ендогенний факторіум) відносили клінічні 
особливості хвороби, що призводять до розвитку семіотики депресивного та парадепресивного факторіумів у хворих на 
шизофренію. Застосовували переважно такі психотерапевтичні методи, як активуюча психотерапія (АП), психотонічне 
тренування (ПТТ), КБТ, а також психоосвіта (ПО). Постпсихотичну складову ендогенного компоненту (ендогенний 
факторіум) сформовану за рахунок семіотики переважно парадепресивного та, частково, депресивного факторіумів. Дієвими 
є РП, симультанно-мнестична психотерапія (СМП), сімейна терапія (СП), КБТ, ПО. Екзогенно-органічний компонент по 
механізму виникнення є екзогенно-інтоксикаційним через застосування антипсихотичних психофармакологічних засобів 
(фармакогенна складова), що мають, зокрема, прямий або опосередкований (пролактогенна ангедонія) депресогенний ефект, 
але віддалені наслідки протокольної психотропної терапії знаходяться в психоорганічному регістрі (цереброішемічна 
складова), враховуючи патоафективні включення органічного генезу. Основним вектором психокорекції цього компоненту є 
раціоналізація переживань та реадаптація; основними методами – КБТ, РП і ПО. До психогенного компоненту – і, відповідно, 
до основних мішеней психотерапії,– відносили фактори, що виконували роль ініціації, ампліфікації та екзацербації 
дослідженої психопатології (психогенний факторіум).   
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